5 \ 7 v 5 y s v 3 y 2 |

T = LI e REVISIONS
COPYRIGHT 1895 BY AMP_INCORPORATED. AR AR IHr K™ JORKERAL TEN. - GEGENSTECKER/KONTAKT s ] Al | - F1ow SESCRIPTION DATE o i
MATED WITH: BESCHRE [BUNG
2-176 248-2 ST Bl |UNC-SCHRAUBEN HINZU / VERPACKUNG GEANDERT|13.02.1998 |SCHERZER| FELOMELER
A VERPACKUNGSEINHEIT -
-1 AMPLIMITE ABSCHIRMKAPPE _
1 BUCHSENSTECKER AWG2E_2D TEILE IN PLASTIKBEUTEL VERPACKT
-2 MONTAGESCHRAUBEN M3 IN PLASTIKBEUTEL VERPACKT -~  PLASTIKBEUTEL MIT AMP BESTELL-NR. 7966 778-1"7
PLASTIKBEUTEL MIT GEWINDEGROSSE M3 BESCHRIFTET UND SEL SACHNUMMER “3AV 10130 00027 BESCHRIFTET
-2 MONTAGESCHRAUBEN 4-40 UNC IN PLASTIKBEUTEL VERPACKT
PLASTIKBEUTEL MIT GEWINDEGRUOSSE “4-40 UNC” BESCHRIFTET - 120 PLASTIKBEUTEL IN FALTSCHACHTEL VERPACKT
D
A VERPACKUNGSE INHEIT - 84 (MINDESTBESTELLMENGE)
— 84 ABSCHIRMKAPPEN IN KARTONS VERPACKT
—-168 MONTAGESCHRAUBEN M3 IN PLASTIKBEUTEL VERPACKT
PLASTIKBEUTEL MIT GEWINDEGROSSE “M3” BESCHRIFTET - TEILE TN UMKARTON VERPACKT
—-168 MONTAGESCHRAUBEN 4-40 UNC IN PLASTIKBEUTEL VERPACKT
PLASTIKBEUTEL MIT GEWINDEGROSSE "4-40 UNC” BESCHRIFTET — UMKARTON MIT AMP BESTELL-NR. 988 778-27
-336 SCHRAUBEN FUR KABELSCHELLE UND ABSCHIRMKAPPEN IN PLASTIKBEUTEL VERPACKT UND SEL SACHNUMMER “"8BAK 00003 2028" BESCHRIFTET
) — 84 KABELSCHELLEN IN PLASTIKBEUTEL VERPACKT
— 84 BUCHSENSTECKER IN TABLEAU VERPACKT
GEHOREN ZU PO0OS. T
C
‘////F——— KREUZSCHLITZ FORM Z (POZIDRIV), GROSSE 1
&
e
B
RUCKSEITE (KAMMER 1)DES METALLKORPERS MIT
) E L B E M FARBPUNKT MIN. @Zmm) MARKIERT
A 4 1 |BUCHSENSTECKER AWG2B-22 | 745 495-2 - o-8um Au OBER N
ii 3 2 |MONTAGESCHRAUBE 4-40 UNC - STAHL | E2J DIN 287
KONTAKTKAMMER 1 G668 7782 I > |MONTAGESCHRAUBE M3 - STAHL | E2J DIN 267 | , swianssSins e isaimss ZI:: SCHERZER ::::z: D MNIE® " Jcutsehtond Gmer
1 1 AMPLIMITE ABSCHIRMKAPPE - ZINK-DRUCKGUSS UE]EOR_152—FEm|.LmNiCu ‘EEF%DE]E‘EEﬁi‘;ﬁ?&&ﬁ%éﬂiﬁgﬁiﬁféE"’;ﬁﬁiﬁi" AF;\;D KRAMER N - D - B3225 Langen
4 1 |BUCHSENSTECKER AWG2E-22 | 745 495-2 _ CONTACTEERECH o ol mzen G. FELDNEIER AMPL IMITE—ABCCHIRMKAPPEN K 1T
ii cce 7 3 2 |MONTAGESCHRAUBE 4-40 UNC - STAHL | E2J DIN 267 A SHRTER0T = Fro— __ FRODUKTSFEL 5
) 2 2 |MONTAGESCHRAUBE M3 - STAHL | E2J DIN 267 E@ RS & VERARSE | TUNGSSPE?. __STANDARD TONTACE - BAVBRDSSE o)
1 1 |AMPLIMITE ABSCHIRMKAPPE - inconorauss] %28 N g FINTSH /coEre CECHE/FRRE o A1l0077s 61%%5-%.778 s
BESTELL-NR. POS. STUCK BENENNUNG EINZELTEIL AMP—PN WERKSTOFF OBEFRAFRLEAECHE B - CUSTOMER DRAWING /KUNDENZEICHNUNGMASSSTEB5‘| IELATT 1 VU(;:N.I REV B1

AMP 4805 REY 27JUNIE * * * *
10-MAR-98  15:31:23  eq004259  /home/eq004259/ednmod




